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Levelezős 2019/2  

1) Párosítsd a leírásokat a fogalmakkal!
Valósidejű szöveges üzenetküldés INTERNET
Számítógépes bemutató MONITOR
Csak olvasható, 4,7 GB kapacitású háttértároló NEUMANN
Hálózatok hálózata CHAT
Egy probléma megoldására irányuló lépések

sorozata KARAKTER

Fájlok kis méretűvé alakítása VÁGÓLAP
Például az "e" betű is ez DVDROM
20"-os kimeneti periféria TÖMÖRÍTÉS
Ideiglenes tárolóhely PREZENTÁCIÓ
Elvei vannak ALGORITMUS

2) Melyik kifejezés nem köthető a mobilkommunikációhoz? Több jó válasz is
lehetséges. (Több válasz jelölhető)

wifi iOS
BD JPG
EDGE sms
zip 3G
android

3) Rakd értékük szerint nem csökkenő sorrendbe az alábbi számokat! (fentről
lefelé)
Zárójelben a számrendszer alapja található.

1101(2)
101(10)
0C(16)
101(2)
11*11(10)

4) Milyen relációjelet tennél az értékek közé?
1000 bit ? 128 B (Egy válasz jelölhető)
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>

5) Párosítsd az összetartozó kifejezéseket!
betűméret mp3
monitor 21,5”
zenei fájltípus 14 pt
képfájl tiff
nyomtatási felbontás 300 dpi
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Ez a feladatlap a Redmentával készült.

6) Mi szükséges mindenképp egy otthoni számítógép-hálózat kialakításához? 
(Egy válasz jelölhető)

Minimum két számítógép Microsoft Windows
Email cím A felsorolt lehetőségek egyike sem
Saját honlap

7) Melyik kifejezés köthető a táblázatkezeléshez? Több jó válasz is lehetséges. 
(Több válasz jelölhető)

szumma munkafüzet
pénznem mező
cella


